

牡丹题材舞台剧《牡丹传奇》今日开演

市民可凭本人身份证到菏泽大剧院售票厅免费领取演出门票

□牡丹晚报全媒体记者 文杰

“

由中共菏泽市委宣传部、市文化和旅游局联合打造的一部样式新颖、艺术特色鲜明、极具现代创意的牡丹题材大型旅游演艺舞台剧《牡丹传奇》今日首演,将成为我市第一部运用舞台剧形式展现菏泽牡丹文化、非遗元素的跨界融合演艺作品。

《牡丹传奇》紧张排练

由市地方戏曲传承研究院创排的山东梆子旅游演艺舞台剧《牡丹传奇》将于4月7日19时30分在菏泽大剧院首演。4月4日,牡丹晚报全媒体记者来到菏泽大剧院的排练现场,《牡丹传奇》所有的演职人员都在紧张有序地忙碌着。

“中间的节奏要掌握好,在唱段结束的时候,音乐、灯光要配合好,及时切换,”在排练现场,菏泽市地方戏曲传承研究院副院长、《牡丹传奇》导演张梦龙正在对演员、灯光、音乐进行指导,演员、舞美、灯光各部门也都在有条不紊加紧排练中。

“牡丹是菏泽一张靓丽的名片,今年又是第三十届菏泽牡丹文化旅游节,所以想以菏泽牡丹历史文化为素材创作一部舞台

剧,更好地提升菏泽牡丹的知名度,为提升牡丹产业发展、推广菏泽牡丹文化贡献一份力量。”张梦龙告诉记者,他从去年2、3月份开始构思,8、9月份准备剧本创作,今年的3月4日开始排练,到现在将近一个多月时间,现在是装台阶段,时间特别紧张。

据悉,本剧坚持高标准、高起点、严要求的创作思路,组成一流的创作团队进行打造。导演、作曲、舞美、灯光、服装等也均为我省知名创作人员,舞台呈现要求清新高雅、气势恢宏、视觉冲击力强。

全剧贯穿菏泽元素

“这部剧唱腔以山东梆子为主要基调,同时还吸收了其他剧种的唱腔特点,整体唱腔都有所革新。”《牡丹传奇》中男一号的扮演者宋秀敏告诉记者。



《牡丹传奇》紧张排练中

“当时创作这个舞台剧,就是想传达菏泽的一个‘美’字,综合音乐美、表演美、灯光美、服饰美于一体,剧种上除了牡丹元素外,还融入或植入菏泽当地舞蹈、武术、音乐等艺术表现形式,充分展示菏泽丰富的非遗文化。”张梦龙告诉记者,该剧在充分展示菏泽丰富的非遗文化同时,通过舞美、服装、造型,结合现代灯光、投影等现代声光电表现手段,打造一部牡丹主题突出,让观众耳目一新的旅游演艺精品。

记者了解到,本剧借用蒲松龄《聊斋·葛巾》中与曹州牡丹相关的一部分情节,同时融入菏泽当

地的民间传说,以花人合一的美丽故事讴歌美好爱情、褒扬人间真情,以此弘扬享誉中外的菏泽牡丹文化。

市民可免费领票

“这个戏剧模式在菏泽戏曲创作来说应该算是首创,同时,在剧中融入了菏泽多样化的元素,将给菏泽观众带来不一样的观看感受。”张梦龙介绍道,本剧首演后将成为我市第一部运用舞台剧形式展现菏泽牡丹文化、非遗元素的跨界融合演艺作品。

山东梆子旅游演艺舞台剧《牡丹传奇》将于4月7日19时30

分在菏泽大剧院首演。本次演出旨在丰富“两会一节”期间市民、游客的文化生活,市民、游客可于4月7日9:00—12:00凭本人身份证到菏泽大剧院售票厅免费领取演出门票1张,先到先领,领完为止,不得重复领票,领票时需正确佩戴口罩。

同时,根据疫情防控要求,观演人员进入剧场前,需提前准备好演出票、山东电子健康码(绿码)、观演人员有效身份证件,并配合剧场工作人员完成实名制验票及健康码核验、体温检测等手续,正确佩戴口罩,方可入场观看演出。

女子深夜落水,单县警方紧急救援



救援现场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 刘昆龙)近日,单县一名女子因

天黑看不清路况,不慎掉入河道,幸好遇到路过的好心人帮忙报警,民警赶到后立刻开展营救,最终将女子成功救上岸。

据民警介绍,3月31日凌晨零时许,单县公安局徐寨派出所突然接到群众求助电话称,一名女子由于天黑不慎掉入河道,时起时浮,情况十分危急。女子落水的地点离派出所8公里,民警不到五分钟便到达现场。此时,落水女子求救的声音非常微弱,分辨不清在哪个位置。

出警人员只能顺着求救声音方向继续搜寻,发现落水人员时,女子头部正在慢慢下沉,

也不再呼喊求救。紧急时刻,民警发现岸边有只小船,在河水淹没女子头顶的最后一刻,民警将船划到了其身边,一把抓住女子衣领将其拽出水面。由于棉袄棉裤都已浸湿,女子异常沉重,民警合力才将其拉到船上。此时,女子四肢已经冻僵无法动弹,民警立即将警服内的棉袄脱下给其穿上,岸边群众也纷纷拿出衣物披在女子身上。

很快,女子被送上岸,虽然已冻得浑身发抖,但还是不断向民警表示感谢。经询问得知,该女子因为天黑不熟悉路况,不慎落入水中。后来,民警联系到家人,将其接走。



清明祭英烈

4月6日,牡丹晚报全媒体记者从市烈士陵园了解到,清明节三天假期,该烈士陵园共接待21000余人现场祭英烈,其中烈士家属1200余人,退役军人700余人,其他为社会各界自发组织缅怀英烈。

牡丹晚报全媒体记者 艳粉 摄



3月31日下午3时,菏泽高新区晨曦学校3000余名师生在市烈士陵园举行祭扫活动。全体师生有序参观了抗日纪念馆,瞻仰“红岩英烈”和“忠烈英雄”石雕群像、八大战役浮雕场景,表达对老一辈革命家的深切缅怀。

通讯员 郑军丽 摄



清明节期间,牡丹区第三实验小学校领导和四年级全体师生走进冀鲁豫边区革命纪念馆参观学习,缅怀先烈、寄托哀思。广大少年队员一起学党史、强信念、跟党走,传承红色基因,努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。

牡丹晚报全媒体记者 姜培军 摄

打防结合,筑牢交通安全防线

菏泽高速交警常态化开展客车、面包车专项整治行动



仔细检查

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)为进一步加强七座以上客运车辆交通安全管理工作,全力预防重特大交通事故的发生,助推事故预防“减量控大”工作,确保辖区道路交通安全形势持续平稳,进一步巩固和提升人民群众安全感满意度,菏泽高速交警开展客车、面包车交通违法专项整治行动。

在整治中,执勤民警对过往客运车辆、面包车的乘载人数、驾驶时间、驾驶资格、车辆检验、安全设施配备进行仔细检查,重点整治超员、涉牌涉证、违法载人、违规载货等突出重点交通

违法行为,对驾乘人员未按规定系好安全带,及时消除

安全隐患,确保群众出行平安。